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. (a) Schrijf het complexe getal (1 +4v/3)?® in de vorm a + bi met a,b € R.
(b) Losop 22+ 2z+1=0.

. De functies cosh : R — R en sinh : R — R zijn gedefinieerd door

et +e* et —e ®

cosh(z) = 5 sinh(z) = 5

(a) Toon aan dat
(COSh(.T))Z - (sinh(av))2 =1
(b) Laat zien dat de functie cosh(x) injectief is op [0, c0).

(c) De functie cosh™(x) is de inverse functie van cosh(z) op [0,00). Toon aan dat

d 1 1
% cosh ([E) = ﬁ
. Bewijs de volgende ongelijkheid:
1
cos(x—l—%)—é\@’ <z, reR.
(a) I i CO™ delijk ¢, absoluut t of divergent?
. (a) Is ) —~—=—=—= voorwaardelijk convergent, absoluut convergent of divergent?
2 JEri j g g g
(b) Bepaal voor welke z € R de reeks % R (;n ) (az ;_ ) convergeert.

. Beschouw de functie
flz) = /|x? — 4] — 2.

(a) Bepaal de (horizontale of scheve) asymptoot voor z — oc.

(b) Bepaal de aard (minimum, maximum, globaal, lokaal) en de grootte van de extreme
waarden van f op [0, c0).

(a) /1 Q%dx (b) /1 mhlx(—f)dx

1
. (a) Geef de Taylorreeks rond het punt —1 van de functie ]
—x

. Bereken

(b) Bewijs:



